
Ime Ivo pomeni milostljiv, dosleden. In, Ivo Boscarol obenem spomni tudi na pogumnega dečka iz
Seliškarjevega Sinjega Galeba, o katerem gre takole: »Nihče ni želel tvegati in vsi so bili tiho, razen
Ivota, ki se javi. Povzpne se na vrh in spretno opravi delo.«

Eden najuspešnejših slovenskih podjetnikov, ustanovitelj in dolgoletni direktor podjetja Pipistrel je
vsekakor nad spretno opravil, oziroma še naprej – s samega vrha - uresničuje svoje delo. Zelo
težko si postavlja meje, zato ena izmed od njegovih družb razvija tudi sisteme za vesolje. Letos je bil
izbran za Ž-IVO! legendo evropskega letalstva za katerega je prepričan, da temelji na zaupanju.
Več kot 800 letal, ki so skozi leta prišla iz njegove proizvodnje, je prvi testiral, torej je zaupal ljudem,
ki so jih sestavili. In to je, kot pravi, prva in najboljša formula za uspeh, ekipa, ki ji zaupa, zaposleni, ki
vedo, da jim zaupa: »V podjetju smo kot družina, grajena na tradicionalnih vrednotah: spoštovanje
drug drugega, poslušanje, odgovornost, uspešnost – vendar ne na račun drugega.«

Življenje ga je naučilo, da se nič ne zgodi slučajno, vse vedno z namenom. »Morda ne isti dan,
morda čez leta človek ugotovi, da se je zgodilo slabo in težko zato, ker te je imel nekdo tam zgoraj
neskončno rad. Porazi so zame naložbe, da delam še bolje, da me dvignejo s tal, zbudijo iz
zaspanosti,« poudarja mož, ki je znan tudi po tem, da spi po le dve uri na noč in mora zato sanjati,
ko je buden.

Nerad deli nasvete, namigne pa rad, da smo ljudje kot ogledala. »Kar damo, to lahko pričakujemo,
da bomo dobili nazaj. Če se držimo tega preprostega načela, bosta nam in tistim okoli nas
sobivanje in sodelovanje v veselje.«

O neštetih dosežkih in projektih inovatorja in vizionarja, ki premika meje zgodovine letalstva ter
navdihuje z dobrodelnostjo bi lahko napisali zajeten, neskončno dolg seznam. Potem ko je prodal
večinski delež Pipistrela, je svoje poslanstvo usmeril k vračanju družbi – materialno in osebno. Ivo
Boscarol je zelo poseben človek. Človek premnogih talentov. Človek premnogih zaslug. Eden tistih,
ki uspeh glave po naravni logiki spajajo z narekom srca. Eden tistih, ki so poslovne zmage vselej
dopolnjevali s človečnostjo.

Pravijo, da postaneš slaven, ko se pojaviš v časopisni križanki. In teh ljudi je pri nas veliko. Na
nacionalnih poštnih znamkah pa je lahko upodobljena samo izjemna osebnost. Ivo Boscarol to
zagotovo je. Pionir električnega letalstva in človek, ki je postavil nove standarde svetovne letalske
industrije je vsekakor edinstvena znamka.
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»Kar damo, to lahko pričakujemo, da
bomo dobili nazaj. Če se držimo tega
preprostega načela, bosta nam in
tistim okoli nas sobivanje in
sodelovanje v veselje.«
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